
ID VMČ/Komisia Požiadavka Zodpovední Odpoveď

4851 VMČ Západ

Pán Ševčík – Doplňujúca otázka k odpovedi ID 4671: Kedy teda dôjde k odvodneniu 

Kvetinovej ulice pri parkovisku autoservisu na Vlárskej? Korienek Ján

Spustenie procesov k realizácii odvodnenia bude možné v momente, keď na to poslanci 

schvália potrebné finančné prostriedky do mestského rozpočtu.

4852 VMČ Západ

Pán Ševčík – Doplňujúca otázka k odpovedi ID 4672: Takže ste spokojní so stavom, že 

to zostane nevyčistené? Nebolo by možné využiť aktivačných pracovníkov? 

Škultéty Štefan, 

PhDr, MBA; Lisáček 

Benjamín, Ing.

Komunikácie sú čistené v maximálnej možnej miere v objeme vyplývajúcom z rámcovej 

zmluvy s dodávateľom služby. Mesto Trenčín má v správe cca 150km chodníkov ktoré nie 

je možné z kapacitných dôvodov všetky ručne dočisťovať. 

4853 VMČ Západ

Pán Ševčík – Doplňujúca otázka k odpovedi ID 4675: Prečo sa strojovo mokré čistenie 

podláh a bočných stien vrátane zábradlí čistí len do výšky 1,5 m a nie celú výšku stien?

Škultéty Štefan, 

PhDr, MBA

Mokré čistenie podláh a bočných stien do výšky zábradlí realizujeme prostredníctvom 

poskytovateľa bežnej údržby miestnych komunikácií v zmysle rámcovej zmluvy. Zvyšné 

časti podchodu sa čistia podľa potreby a miery znečistenia (grafity, pavučiny, otlačky 

topánok atd) túto činnosť zabezpečujeme prostredníctvom iného dodávateľa.

4854 VMČ Západ

Pán Ševčík – Chcel by som požiadať o vyčistenie chodníka a cyklotrasy na Záblatskej 

ulici pri cintoríne. 

Škultéty Štefan, 

PhDr, MBA Predmetná komunikácia bola vyčistená v 45. týždni.

4855 VMČ Západ

Pán Novotný – reakcia na odpoveď ID 4802 – Na Slovensku nie je  zákon, ktorý by 

určoval minimálnu vzdialenosť medzi priechodmi pre chodcov 150 metrov. Kto stanovil 

túto minimálnu vzdialenosť medzi priechodmi? Na ulici Na Kamenci je minimálne 7 

prechodov, pričom medzi nimi nie je vzdialenosť väčšia ako 150 metrov. Ak sa nemôže 

vybudovať prechod (križovatka Na Kamenci – Okružná), požadujeme vybudovanie 

chodníka k najbližšiemu prechodu. Múdra Hana, Ing.

Ide o odporúčanú vzdialenosť definovanú Technickými podmienkami spoločných zásad 

používania dopravných značiek a dopravných zariadení. Pri realizácii nového priechodu 

pre chodcov nejde len o vyznačenie zvislým a vodorovným dopravným značením, na 

umiestnenie priechodu je nevyhnutné vypracovanie projektovej dokumentácie, nakoľko 

je nevyhnutné bezbariérové napojenie oboch peších infraštruktúr a osvetlenie priechodu. 

Vzhľadom k šírkovým parametrom by možnosti realizácie chodníka popri pozemku č. 

1904/17 k. ú. Zlatovce bolo nutné preveriť projektantom.

4856 VMČ Západ

Pán Novotný – reakcia na odpoveď ID 4803 – Prečo nie je v záujme mesta Trenčín 

(nebavíme sa o kompetencii) odbremeniť minimálne počas špičky podjazd na 

Brniansku? Malo by to byť povolené aspoň do doby vybudovania napojenia diaľničného 

privádzača priamo do Záblatia. Múdra Hana, Ing.

Zámer povolenia výjazdu na diaľnicu cez Zlatovce, a to ani s časovým obmedzením počas 

dopravnej špičky, nie je z pohľadu Mesta Trenčín a organizácie dopravy žiadaný a 

realizovateľný.

Miestna cesta, ktorá by slúžila ako jediná možná príjazdová cesta lemovaná rodinnými 

domami, nespĺňa z hľadiska technických parametrov kritériá tranzitnej cesty. So 

zvýšenou frekvenciou vozidiel aj z okolitých obcí súvisí jej predčasné znehodnotenie a 

následná údržba a sanácia vyžadujúca si finančné prostriedky v rozpočte mesta. 

Tranzitná doprava má byť v súlade s princípmi organizácie dopravy prioritne smerovaná 

na cesty vyšších kategórií.

4857 VMČ Západ

Pán Breznický – Požadujeme premiestnenie kontajnerov na odpad od KD v Zlatovciach 

na menej viditeľné miesto. Napriek našej snahe o dosiahnutie disciplinovanosti 

občanov je okolo nich neporiadok.

Ďuďáková Mária 

Bc.

Požiadavkou sme sa už viackrát zaoberali. Uvedomujeme si, že napriek snahe o 

udržiavanie poriadku sa v ich okolí vyskytuje znečistenie, ale bohužiaľ to sa deje aj na 

ostatných stojiskách v meste. Aktuálne je na tomto mieste umiestnená aj fotopasca, aby 

sa podarilo odhaliť prípadných vinníkov. Po nahlásení znečistenia sa tiež snažíme 

zabezpečiť bezodkladné dočistenie. Iné miesto, ktoré by spĺňalo vhodné technické 

požiadavky na umiestnenie kontajnerov,  sme v tejto lokalite nenašli. Ak máte konkrétny 

návrh na nové umiestnenie, budeme radi ak nám ho zašlete na posúdenie. Nádoby na 

triedený odpad je ale potrebné umiestňovať na viditeľné a ľahko dostupné miesta, aby 

občania vedeli, kde môžu príslušný vytriedený odpad vyhodiť. 

4858 VMČ Západ

Pani Petrú – Pred rodinným domom Ľ. Stárka č. 213/5 pri asfaltovaní cesty urobili 

preliačinu, po daždi je tam obrovská mláka. S pánom Mintálom si dopisujem od júla 

2022. Stále sľubuje, že sa to opraví, malo to byť už v r. 2023. Je 2025 a stále sa nič 

nedeje. 

Škultéty Štefan, 

PhDr, MBA Prepad na komunikácií bude opravený do konca tohto roka.

4859 VMČ Západ

Pán Hutyra – Kto dovolil pánovi Švecovi, aby ukončil chodník z AOZ oplotením? 

Pozemok nemohol byť jeho, kedysi tam šiel kanál do AOZ.    

Ďuďáková Mária 

Bc.

Rodinný dom p. Šveca so spevnenými plochami a oplotením bol riadne povolený a 

skolaudovaný. Rodinný dom sa nachádza na pozemku vo vlastníctve p. Šveca a 

manželky. 

Dotknuté orgány a organizácie mali možnosť sa v konaní vyjadriť. Ak by stanoviská 

predložené v konaní neboli súhlasné, stavba by sa nepovolila.

4860 VMČ Západ

Pán Hutyra – Požadujeme prepojenie chodníka Na Kamenci pri Okružnej ulici (popri 

pozemku B. Koprivňanského). Po jeho prepojení by sa mohol zrušiť jeden prechod. 

Stačilo by urobiť aj užší chodník, aby sa tam dalo prejsť.     

Múdra Hana, Ing.; 

Korienek Ján

Rovnako ako v požiadavke č. 4855: Vzhľadom k šírkovým parametrom by možnosti 

realizácie chodníka popri pozemku č. 1904/17 k. ú. Zlatovce bolo nutné preveriť 

projektantom. Chodník je nevyhnutné naprojektovať v súlade s platnou legislatívou, 

súčasná šírka zeleného pásu umožňuje len umiestnenie zvislého dopravného značenia.

4861 VMČ Západ

Pán Piláty – Za Úspechom sa ide od pondelka búrať stará kotolňa, má sa tam stavať 

bytový dom aj s parkoviskom. Na priľahlom pozemku je teraz miesto na parkovanie cca 

10 aut. Aký je stav povolení a časový harmonogram výstavby bytového domu a oboch 

parkovísk (súkromného aj mestského)?  

Ďuďáková Mária 

Bc.; Múdra Hana, 

Ing.

Stavebný úrad vydal rozhodnutie o odstránení stavby dňa 27.1.2023 č. USaŽP 

2023/1523/5172/Du na odstránenie stavby kotolne. Jednou z podmienok rozhodnutia, 

ktoré vlastník stavby akceptoval bolo odstraňovanie budovy kotolne a komína až pred 

samotnou výstavbou nového bytového domu. 

V súčasnosti na stavebnom úrade prebiehajú dve stavebné konania – jedno sa týka 

povolenia bytového domu a druhé spevnených plôch a parkoviska pri bytovom dome, 

jedná sa však iba o parkovisko, ktoré bude patriť novému bytovému domu. Stavebné 

povolenia ešte neboli vydané. 


